



## Житель города Орска подозревается в убийстве своего знакомого

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя города Орска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 августа 2011 года подозреваемый, находясь в квартире жилого дома по ул.Лафарга г.Орска, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, нанес ему несколько ударов ножом в область живота, причинив последнему телесные повреждения, повлекшие смерть. Потерпевший скончался на месте происшествия.

По подозрению в совершении преступления был задержан 20-летний мужчина, житель г.Орска.

Решается вопрос об избрании мера пресечения задержанному - в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782337/folder/1048783>